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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE Rijeka, 30.11.2011. 

 

„GLAS ZA KUKURIKU JE GLAS ZA LINIĆA“ 
 

 
 

Jedini plan kukuriku koalicije, koji nisu demantirali je plan Slavka 

Linića, a to znači, MMF, 30 000 stečajeva, novi porezi, smjene u javnim 

poduzećima.  

   Hrvatskoj treba stabilnost, ekonomska i finanacijska, a to nudi 

jedino HDZ. 

 

Danas,  30.11. u 13h održana je konferencija za medije u Rijeci, 

Jadranski trg 1.. Konferenciji su nazočili, koordinator HDZ-a u 8. izbornoj 

jedinici, Davor Božinović, i  riječki kandidati s HDZ-ove izborne liste; Vesna 

Buterin, Hrvoje Burić i Josip Rupčić. 

 

Božinović se na početku konferencije osvrnuo na HDZ-ovu kampanju u 

8. izbornoj jedinici: 

 „Mogli ste se uvjeriti,  u posljednjih nekoliko tjedana, da smo se zaista 

trudili, ja sam se trudio, voditi jednu tolerantnu i pozitivnu kampanju u 8. izbornoj 

jedinici. Ukazivali smo na rezultate Vlade Jadranke Kosor, i sto je jos vaznije, 



na program gospodarskog oporavka Hrvatske,na izborni program Hrvatske 

demokratske zajednice. 

Na zalost biraca, na zalost hrvatskih gradjana, to isto nismo culi od nasih 

politickih oponenata, oponenata iz Kukuriku koalicije. Jucer su bili u Rijeci, i 

opet nista nisu rekli. Oni nisu rekli ništa konkretno o svome programu, oni nisu 

rekli ništa konkretno o svojim ljudima na listama, oni nisu iznjeli nikakva 

konkretna rjesenja za hrvatske probleme.“ 

Božinović je istaknuo kako Plan 21 zapravo ne postoji.:  

„Jedini stvarni plan, koji nitko u Kukuriku koaliciji nije demantirao, je plan Slavka 

Linica. On je jedini izasao s konkretnim stvarima koje bi napravio da dodje na 

vlast. I to je cijela  istina Kukuriku koalicije - jedino konkretno sto su rekli izaslo 

je iz usta Slavka Linica. 

         I zato, glas za Kukuriku koaliciju je glas za Linića.„ 

„Linić spominje 3. maj. Trecemajcima se najavljuju politicke smjene, i nova 

uprava. Imali smo prilike vidjeti kako je to izgledalo 2000., kada je imenovana 

uprava koja nije znala upravljati rijeckim brodogradilistem,a 3.maju, simbolu 

rijecke i hrvatske tradicije brodogradnje, oduzeta je imovina. 

  

 

 

Božinović je podsjetio i na pokretanje stečajnog postupka  Viktoru Lencu.  

„Tadašnja vlada se nije niti potrudila spasavati Lenac. S druge strane, ova 

vlada, vlada Jadranke Kosor,  prepoznala je brodogradnju kao ekonomsko i 

razvojno, ali i kao socijalno pitanje, kao pitanje hrvatske kulture i tradicije, i 

spasila je hrvatsku brodogradnju, ukljucujuci i Viktor Lenac.“ 

„HDZ ima pravo traziti glas, glas za očuvanje hrvatske brodogradnje. 

Sadasnja uprava 3.maja nije stranačka, predlozili su je radnici, i tako ce ostati i 

nakon 4.prosinca, kada ostvarimo izbornu pobjedu.„ nastavio je Božinović.  

Božinović navodi kako je brodogradnja bila nulta točka pregovora s Europskom 

unijom. Istaknuo je kako je Europska komisija 3 puta morala mjenjati stav o 

brodogradilištima pod pritiskom hrvatskih pregovarača.  

Božinović se osvrnuo na navode Kukuriku koalicije da će pozvati MMF: 

 „Kažu, dovesti cemo MMF. Svi znamo sto to znaci. Sjetimo se 2000.; 

porodiljne naknade su smanjene, socijalna davanja su smanjena, braniteljske 

naknade smanjene za 60%. Pogledajmo slučaj Rumunjske; svaki 4 zaposlen u 

javnoj upravi dobiti će otkaz“. 

  „Linić kaže kako 30000 tvrtki mora u stecaj, brzo i efikasno ciscenje.  A 

sto je s ljudima koji rade u tih 30000 tvrtki?. Što je s ljudima koji se žele nastaviti 

boriti, spasiti svoju tvrku, i nastaviti poslovanje, i oni imaju pravo na priliku. 

Stečajevi da, ali iskljucivo ukoliko nema druge alternative. 

Za Kukuriku su  stecajevi najbrze otklanjanje problema, dok im se  MMF bavi  



proracunom. Tako svatko moze voditi drzavu, samo zapitajmo se u kojem 

smjeru? 

Na sve ovo HDZ kaze NE; necemo nove poreze, necemo 30000 

stecajeva,necemo politicke smjene, necemo MMF, sami cemo voditi drzavu 

vodeci se politikom stednje i racionalnim upravljanjem drzavnim proracunom. I 

sto je najvaznije, nastaviti cemo cuvati hrvatsku brodogradnju.“ 

Božinović je istaknuo kako Hrvatsku može voditi samo odgovorna Vlada. Vlada 

Jadranke Kosor, koja se u posljednje 2 godine  borila s najvećom svjetskom 

krizom na način da da je ocuvala ekonomsku i financijsku stabilnost Hrvatske i 

svih njezinih građana.  

„To je garancija da ćemo to znati činiti i u budućnosti.  Sačuvali smo stabilnost 

isplate svih plaća, mirovina, socijalnih davanja, porodiljnih naknada.  A upravo 

to je Hrvatskoj potrebno; stabilnost. Nećemo dozvoliti socijalnu nesigurnost, 

nego ćemo se i dalje boriti za svakog čovjeka, za svako radno mjesto. „ 

 

„ I zato, gradani, izadjite na izbor 4.prosinca, glasajte za HDZ, glasajte za listu 

broj 7., dajte glas za socijalnu, pravednu i europsku Hrvatsku.“ 

 


